POOL
0104-002

0104-002-01

North Deals #KQJ105
None Vul YAT2
¢ K7
&A105

2aA842
YyK83
*+A62
&K J7

6 # by North. Salida ¢Q (Este)

O N E S
1 & P 2 S*
P 3 a*xx* P 4 e*x*xx
P 4 S P 5¢v
P 6 &
* Jacoby. Apoyo regular de 13H+

xx 16-17H SIN cortos
***  Control

Es suficiente que el residuo de triunfo no esté 4-0 para que el contrato sea imbatible gracias a un juego

de eliminacion y puesta en mano.
[1]: &2 y eR. [2, 3, 4]: Tres vueltas de triunfo (suponiendo el residuo 3-1).

[5, 6]: 7 al ¢A y ¢6 fallado. [7, 8, 9]: YA y ¥3, ¥2 y ¥R, ¥8.
Los defensores, sea uno u otro el que tome mano, estan forzados a jugar Trébol hacia las tenazas o en
fallo y descarte

North Deals & 10
None Vul v2

¢

*#A105
L3 L3
vQ v]
* +710
2Q963 84

aA

vs

¢

*KJ7

6 # by North. Salida ¢Q (Este)
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North Deals
None Vul

a9
vQ1065
4985
2Q9632

4aKQJI105

YAT2

*K7

*#A105
24763
vJ94
+QJ1043
*84

aA842

vK83

*A62

*KJ7

6 # by North. Salida ¢Q (Este)




POOL

0104-002
0104-002-02
East Deals
N-S Vul
aKQ84 N aAJ107
v743 W E YAQ9
¢+ AKQ S ¢765
&»K92 *#AQ6
6 # by East. Salida #2 (Sur)
O N BE S
1s P
2 & P 2 & P
4 &* P 4 S P
5 & P 6 &

* Control aceptando Pico como triunfo

Este toma y da una segunda vuelta de triunfo. Ambos defensores sirven

Nueva puesta en mano. El contrato esta asegurado gracias a la presencia del ¥9, carta clave del jue-
go. El declarante da una tercera vuelta a triunfo, elimina los diamantes y los tréboles terminando en el
muerto y juega seguidamente Corazon. Si Norte sirve pequeiia, el declarante pasa el 9. Si Sur gana la
baza, no importa con que carta, debe jugar bien en fallo y descarte, bien hacia la tenaza de Corazén de
Este. Si Norte sirve ¥10 o ¥V en la primera vuelta del color, Este cubre con ¥D y la tenaza sigue
existiendo aunque Sur gane con vK.

East Deals &
N-S Vul vJ1086

¢
L]
a4
v743
¢
L)

&)J
6 # by East. Salida #2 (Sur)
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0104-002

East Deals 65
N-S Vul vJ1086

+10932

21085
aKQ84 N AaATI107
v743 - YAQ9
+AKQ S +765
*K92 *2AQ6

4932

vYK52

4784

*]743

6 # by East. Salida #2 (Sur)




POOL

0104-002
0104-002-03
«QJ9
South Deals ¥108632
E-W Vul ¢ K1J
&A92

aA4
YAQJI9T5
¢ A82
&K 4
6 ¥ by South. Salida #Q (Oeste)
) N E S
1w
P 1S P 3 e*
P 3 exx* P 4 S
P 5 ¢ P 6 v

* Forcing Manga

** Relativamente fuerte, ya que no cierra Manga
Parece haber una perdedora en Pico y otra en triunfo si los Reyes adversos resultan esquivos, pero la
mano no puede perderse.
El declarante toma con &K, entra en el muerto con &A y falla un trébol eliminando el palo y repite la
maniobra con el Diamante fallando el 8 en el muerto. Ahora juega ¥2 del muerto con la intencion de
hacer el impasse al ¥K si Este sirve el ¥4. Si el impasse tiene éxito el Slam estd cumplido y si fracasa
y Oeste se hace ¥K seco también pues cualquier palo del que vuelva concede el resto de las bazas al
declarante. Y si, como aqui sucede, Este estd a fallo de Corazon, el declarante toma de YA y juega
otro corazon poniendo en mano a Qeste que estard igualmente en la desagradable situacion anterior,
teniendo que volver a Pico o a Trébol en fallo y descarte.

South Deals #QJ9
E-W Vul v108

¢

L3
4K 1073 486
4 vy —
N +Q10
&] *38

aA4

vQJo9

¢

L3

6 ¥ by South. Salida #Q (Oeste)
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La mano completa:

South Deals
E-W Vul

4K 1073
YK 4
654
*QJ105

24QJ9

v108632

*+K1J

*2A92
248652
v_
+Q10973
28763

aA4

YAQJI975

+A82

*K 4

6 ¥ by South. Salida #Q (Oeste)

6



POOL
0104-002

0104-002-04
West Deals
Beth Vul
aA10854 N aK92
v63 W E v8754
¢A92 3 ¢K763
&»AKJ Q10
4 & by West. Salida YK (Norte)

0 N E s

1 & P 2 a* P

4 &

* Apoyo de 8-10H

Norte juega YK, YA y ¥Q sobre la que Sur descarta %2 y Oeste falla.

Como es INEVITABLE perder un diamante, no puede permitirse perder un pico, pero parece bastan-
te improbable lograrlo. Si usted mismo juega Pico, en el mejor de los casos (distribucion 3-2) perdera
uno salvo #Q 4] secos en la misma mano (22%) o con un 4-1 pero con uno de esos Honores seco en
Norte (14%), en total el 36%. Sin embargo, usted tiene la posibilidad de eliminar los colores laterales
SIN tocar los triunfos hasta el final para poner en mano a los adversarios en Diamante. Encaje los 3
Honores de Trébol y los 2 Honores de Diamante para llegar a esta posicion:

West Deals 4 Q7
Both Vul vJo9

¢

&9
4AI1085 4aK92
v vy
+9 *7
L J L J

)63

v

¢+J10

»

4 & by West. Salida YK (Norte)

Juegue ahora ¥8. Si Sur falla (hay quien lo hard) usted sobrefalla y no perdera triunfo. Si Sur descarta
Diamante usted falla con 45
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La situacién ahora:

West Deals 4 Q7

Both Vul

aA108 4K92
\ 4 A 4

+9 *7

& »

¢

4 & by West. Salida YK (Norte)

Ahora usted sale de 49. Si Norte falla de 47 (si falla de #Q busquele un siquiatra), usted refalla de 49 y
juega K y, al caer #Q, hace el impasse a #J. Si Norte deja que Sur gane la baza, los adversarios estan
obligados a abrir ellos mismos el triunfo hacia cualquiera de las dos tenazas.

West Deals «Q7

Both Vul YAKQJ9

+Q4

29863
aA10854 4aK92
v63 v8754
+A92 +K763
*AK]J *Q 10

2763

v102

+71085

27542

4 & by West. Salida YK (Norte)
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0104-002-05

North Deals
N-S Vul

2410987
vYKQ2
+AK
27532

N
W
S

4aAK632
vYA4
+53
&»AKZ4

6 # by South. Salida #J (Oeste)

0 N E S

1 & P 1 &
P 2 & P 4 S*
P 4 ¢* P 4 s
P 5% P 6 4

* Control

El declarante toma la baza y juega #A y #K. Sobre esta ultima, Este descarta 42. Oeste tiene una baza
en triunfo y usted tiene 2 tréboles perdedores. Puede descartar uno en la ganadora extra de Corazon,

pero ;Qué puede hacer con el otro?

La unica posibilidad es encontrar 2 tréboles en Oeste y ponerle en mano para hacerle jugar en fallo y
descarte. Se eliminan los diamantes y los corazones, descartando en el tercero %4 y juega %A y K y
seguir con triunfo. Oeste tiene que jugar en fallo y descarte y usted se librara del trébol perdedor.

North Deals
N-S Vul

4 Q
vJ
+J10
L J

109
v
¢
&75
s
N
v 10
L S £ +Q7
*Q
4632
v
¢
&8

6 & by South. Salida 4J (Oeste)
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North Deals 410987

N-S Vul vYKQ2
¢ AK
27532
aQJ4 N
vJ763 -
+71098 s
296
AaAKG632
vA4
+53
*AKS84

6 & by South. Salida 4J (Oeste)

a5
v10985
+Q7642
*QJ10




POOL

0104-002
0104-002-06
West Deals
N-S Vul
aAK87 N 46543
vJio62 W E vQ54
¢AQ7 S +Ko63
&#0Q82 &»AK3
4 & by West. Salida #Q (Norte)
O N E S
1 a P
1 & P 2 & P
4 &

Si Oeste juega ¢l mismo Corazon , lo mas probable es que pierda tres bazas en el palo, lo que unido a
un triunfo hacen 4 bazas para 1 caida.

Pero si procede a un juego de eliminacion y obliga a los contrarios a jugarlo, perdera solo 2 bazas en
el palo y cumplira.

[1]: ®A. [2, 3] AA y AR. [4, 5, 6]: Tres vueltas de diamante para eliminarlo [7, 8]
Dos vueltas de Trébol para alimonarlo. [9] Triunfo... La defensa hace su baza en

triunfo, pero estd forzada a jugar seguidamente Corazén o fallo y descarte. En to-
tal, el declarante perderd solamente 3 bazas.

West Deals 4]

N-S Vul yK107
¢
a&J

& 87

vJ52

¢

L J
L
YA963
*]
&6

4 & by West. Salida #Q (Norte)
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West Deals #J92
N-S Vul YA1072

498

271094
aAKS7 N 46543
vJ53 - vQs54
+AQ7 S +K63
*Q82 *AK3

24Q10

vYK96

4710542

2765

4 & by West. Salida #J (Norte)

ANTES de hacer un impasse, expasse o impasse interior esperando
encontrar bien colocado el Honor correspondiente, usted debe
comprobar que no existe la posibilidad de una puesta en mano
que, en vez de proporcionarnos el 50% de posibilidades que nos
dan las anteriores maniobras, nos asegure el contrato o, por lo
menos, aumente notablemente las posibilidades de cumplirlo.

(Que caracteristicas deben reunir nuestras manos para hacer una puesta en mano?

— Triunfos suficientes en ambas manos que permitan la eliminacion de los
palos laterales conservando al menos un triunfo en cada mano para fa-
llar si los adversarios devuelven uno de los palos eliminados.

— Un palo relativamente corto que pueda ser eliminado de ambas manos
sin agotar los triunfos en una de ellas.

— Posibilidad de eliminar en las manos de los adversarios los palos que
pudieran ser devueltos impunemente.

— Entradas suficientes para comunicarse entre ambas manos

— La posibilidad de poner en mano al adversario correspondiente




POOL
0104-002

0104-002-07
South Deals
N-S Vul
0742 N 2aAQ6
v864 W E YAQ9
*+K652 S ¢+AQ87
»643 &K 102
2 N by East. Salida #Q (Sur)
0 N E S
P
P P 2's

Norte sobretoma de &A y sigue de &7. Un jugador no experto cederia la segunda vuelta de Trébol,
entraria en el muerto con 4K y probaria el impasse de Pico o de Corazon cosechando una multa. Un
caso desgraciado porque ninguno funcionaba. Pero, aunque uno de los Honores estuviera en Norte, el
problema seria una loteria; el contrato se cumpliria si el declarante “adivinaba” que palo jugar. Pero
un experto sabe por el juego de Norte que €l solo tiene 2 tréboles y por lo tanto Sur tiene cinco y el
declarante tomard la segunda vuelta de Trébol, pues tiene previsto que va a necesitar el 410 para
poner en mano de Sur que, aunque sea el adversario largo en Trébol, es el contrario no peligroso.
Asi pues, el declarante toma de %K, elimina los Diamantes y pone en mano a Sur con & 10 que cobra-
ra sus cuatro tréboles firmes, pero después debe volver a uno de los palos mayores librando asi una
baza para que el contrato se cumpla.

South Deals #J1083

N-S Vul v
¢
L3
a74 aAQ
v86 vYAQ
¢ ¢
L) L)

2 N by East. Salida #Q (Sur)
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La mano completa:

South Deals #J1083

N-S Vul vJ752
4793
*A7

4742

v864

+K652

*643
aK95
YK 103
+104
2QJ985

2 N by East. Salida #Q (Sur)

aAQ6
YAQY
+AQ87
2K 102
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0104-002-08

West Deals & AK643

None Vul YAT4
*KJ2
&A7

241052
v862
+AQ4
2K653

4 & by North. Salida YK (Este)

0 N E S
P 1 & P 2 &%
P 4 &

* Apoyo de 8-10H

Norte toma de YA y encaja 4A y K. Sobre esta ultima, Este descarta ¥3. Usted tiene 2 bazas perdidas
en Pico y otras 2 en Corazdn, todas ellas INEVITABLES.

Pero, si cuenta las ganadoras, tiene 6 bazas fuera del triunfo mas 2 triunfos ya ganados, en total 8 ba-
zas. Si consigue hacer 2 triunfos adicionales, el contrato estd cumplido. La buena linea consiste en
fallar 2 tréboles en la mano larga.

[4,5y 6] : %A, &K y &3 fallado de #3. [7, 8 y 9]: 4K, 4] y A terminando en el muerto, y [10]: #6
fallado en la mano a menos que Oeste falle con una de sus bazas naturales a triunfo, en cuyo caso,
usted descarta un corazon perdedor y queda con 2 triunfos contra 1 de la defensa, luego siempre se
hara un pico adicional. Ya tiene las 10 bazas necesarias. Naturalmente, es necesario que el Oeste tenga
al menos 3 diamantes.

West Deals & 64
None Vul v74

¢

*
2QJ -
v109 vQJ
. + 10
' &Q

&5
4 & by North. Salida YK (Este)
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La mano completa

West Deals
None Vul

aQJ87
vYKQ10
4953
27108

4 & by North

4 AK643
YATA4
+KJ2
&AT7

29
vJ953
+10876
*Q942

16
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0104-002

0104-002-09

North Deals
E-W Vul

A AKG6
YAQI103
410653
297

1 N by North. Salida #J (Este)

Usted cuenta con 6 bazas seguras y la séptima debe venir del Corazén. Jugar los 3 Honores de cabeza
gana cuando el palo esté 3-3 (36%). El impasse a ¥J gana en el 50% de los casos, luego impasse.
(“Con 8 nunca, con 7 siempre”) sentencia que se refiere al Valet. Naturalmente, debe de jugar 2 golpes
de sonda previos con YA y YK antes del impasse, con lo que sus posibilidades aumentan hasta un
59.25% (9.25% de ¥J seca o segunda en Oeste).

North Deals 4753

E-W Vul YK76

$A97

2Q865
aQ42 4J1098
v98 vJ542
*KJ2 +Q84
&K 10432 *AJ

4 AK6

vAQI103

410653

97

1 N by North. Salida #J (Este)
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0104-002
0104-002-10
East Deals
Both Vul
4J103 «AKQ
v74 YA82
¢+AQ954 ¢+K76
&0Q86 »5432
3 N by East. Salida YK (Sur)
0 N E S
1 s P

3 S

Deja pasar las 2 primeras bazas y toma la tercera. En contrato depende, de forma exclusiva de hacer 5
bazas a Diamante. Todo sobre ruedas si el palo esta 3-2 (68%). Debe protegerse de la distribucion 4-1
con la ¢J en cuarta en Sur (14%) (Nada se puede hacer si esta cuarta en Norte). Juegue ¢A para 46 y
luego #4 para ¢K. Asi detectara el semifallo de Norte y podra impasar ¢J de Sur.

East Deals 487642

Both Vul v9653
+ 10
*A109
4J103 4 AKQ
v74 vYAS2
+AQ954 +K76
2Q86 *5432
495
YKQJ10
+7832
*KJ7

3 N by East. Salida YK (Sur)

De todas formas, cediendo las dos primeras bazas, una defensa inspirada le hara caer si en la tercera
baza juega Trébol para hacer un total de 5 bazas. En consecuencia, si se enfrenta a una pareja fuerte, lo

mejor es no ceder el Pico.
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0104-002-11

South Deals & AQ

None Vul vYKQJ
+3
#J1098542

& K
YA
¢+AKQI09864
*#AKQ
7 N by South. Salida #J (Oeste)
0 N E S
2 ¢*
P 3 dxx P 3 eFxxx
P 3 aF*kxx P 4 S
P 5 ¢ P 58S
P 6 ¢ P 7S
* Forcing Manga
*x Buen palo de Trébol. 1 o mas cubridoras

**%  Fuerte a Diamante
**** Control

La salida es devastadora porque elimina la tnica entrada del muerto. De todas formas, no hay proble-
ma si, como es normal, el Diamante esta 3-1 (50%) o 2-2 (40%), en total 90% de probabilidades de
éxito. Sin embargo, nada le impide protegerse de un 4-0 del Diamante (10%) habilitando el Trébol,
palo en el que, con ABSOLUTA SEGURIDAD tiene 7 bazas que le permitiran cumplir aun en el
caso de un accidente en Diamante. Por lo tanto, tome con #A y descarte YA sobre #Q. Ahora juegue
los 3 Honores de Corazén descartando los 3 Honores de Trébol para desbloquear el palo. En ese mo-
mento, puede hacer 7 bazas a Trébol que, con 2 picos, 3 corazones y 1 Diamante hacen 13 bazas.

South Deals & AQ
None Vul vyKQlJ

+3
21098542
2471092 4876543
v1087 v965432
+J752 .
263 &7
a K
vA
+AKQ109864
#AKQ

7 N by South. Salida #J (Oeste)

19
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0104-002-12
West Deals
N-S Vul
4QJ9652 N o
vyK73 W YA1054
+875 S ¢A9632
&4 S®AB72
2 & by West. Salida #Q (Norte)

O N E S

2 &%

*  Débil

Usted tiene 3 perdedoras en los palos secundarios y, si ataca usted mismo el Pico, probablemente no
cumplira el contrato.

La mejor posibilidad consiste en fallar en la mano larga 3 tréboles. Si este palo se encuentra 4-4 (33%)
o incluso 5-3 (31%) con 3 cartas en Sur, lo que es muy probable dada la salida, usted puede fallar 3
tréboles en la mano para un total de 8 bazas. Tome la salida con #A y juegue %2 fallado juegue ahora
YK para ¥4 y ¥3 para YA y nuevo trébol fallado, seguido de 45 para ¢A y tltimo trébol fallado, obte-
niendo 7 bazas. Ahora usted posee Q J 9 de Pico y, si juega Corazon, pone en mano a la defensa que
tendra que jugar Pico después de cobrar sus 2 bazas a Diamante y nada le impedird hacer un pico mas
para 8 bazas. Si Sur sale de Corazdn, usted falla de #J y sigue haciendo una baza en Pico.

West Deals aK10873

N-S Vul v62

*KJ

2QJ109
4QJ9652 o
YK73 YA1054
+875 $A9632
P *#A872

aA4

vQJ9s

+Q104

2K653

2 & by West. Salida Q (Norte)

20



